Penienue 3agauu 8.4.

[ToaroroBuinu cTyneHTsl Tpymmbl 3-BOI1
TaBuTOB ApCEH

Xans3uena JIlmaHa

[IIuranos Asian

[IloTaeB 3ayp



ArpodupMa NPOCUT IIPEAOCTABUTH B
ape€Hy KOJICCHBIA TPAKTOP CTOMMOCTBHIO 120
TBIC.pPYO. Ha cpok Tpu rojga. Cpok
aMOPTHU3AaLlMM YCTAHOBJIECH B JICBSATH JICT,
HOpMa aMOPTHU3ALMOHHLIX OoTuMclieHuM -11%
rogoBbix. (CTaBKa JIM3UHIOBOTO IIPOILCHTA -
20% romoBBIX, 3aTpaTbl HA TEKYIIHUHA PEMOHT
00OpyHOBaHHUS 3al0KEHBI B pazMepe 8%
TOOOBBIX OT CTOUMOCTH OOBEKTA CJICIIKH.

dOupMa-apeHIaTOp HUMEET  YCTOMYHUBOE
(PMHAHCOBOE MOJI0KECHHUE.



3amaHus;

1.HazoBure, kakou BHUJ JU3HUHIA SBIISACTCS
[IPEANOYTUTECIILHBIM JUISL  JTAHHOW OTpaciu
XO3sKUCTBA.

2.Paccunrante CYMMY APEHIHBIX
TJIATEXKEM.

3.0mpenenure PpUCKH, BO3HHUKAIOIINAC ¥
JTA3UHTOBOU (PUPMBI IPH IMOAOOHBIX CACIIKAX.

4 1lepeuncnure [IPEUMYIIECTBA,
[10JIy4a€MbIC apEHIATOPOM pu
MCII0JIb30BAHUHM JIN3UHTA.



1) Js TaHHOU OTpaciu X03sCTBA
IPEAIOYTHTEIICH OIEPaTUBHBIM JIU3UHT, TaK Kak
OH:

-TICPEIACTCS B IIOJB30BAHUE HA BpeMs,
KOTOPOE KOPOUYE CPOKa CIIY>KOBI OOBEKTA:
-CPOK JIM3HUHIA IIPU ONICPATUBHOM BHE
ObIBacT A0 3-5 JET;
-OIIEpPaTUBHBIN JIM3UHT PACIIPOCTPAHEH
B C/X; B c(epe TpaHcHopra, Cria u
OTHOCHUTCS apEHIYEMBIN TPAKTOP;



2)
JIIT= A + 11K + Pn

JIII- oOmas cymMMa  JIM3HMHIOBBIX
[JIaTCKEU

A- aMOPTU3ALMOHHBIC OTYMCIICHUSA

IIK — cymMmMa KpeauTHBIX BBIILIAT 34
[10JIb30BAHUE

Kpea. Pecypcamu

Pn — riara 3a JONOJHUTEIBHBIE YCIIYTH



A =C*Ha/ 100 * T = 120000* 0,11 /
100*3= 44

I ne

A- aMOPTU3ALIMOHHBIE OTUYUCIICHUS

C- OajlancoBas CTOMMOCTD
UMYILIECTBA

Ha- Hopma amopTusaium
1T- mepuon IEUCTBUA JTU3HUHIOBOI'O
TO0TOBOpA



IIK=Kp * Ckp / |

00 *T

rie K- cymma K
Kpel. pec.;

ODC/I. BBIILJIAT 3d I1OJIb30BAHHUC

Kp - BemmunHa Kpe. peCypcoB, ONPEACTICHHA 10

CpPEIHEW CYMME UMYIIIECTBA;

Cxkp - 0aHKOBCKHHU % 3a IIOJIL30BAHUE KPEI.

pecypcaMu.

T- mepuoa neucTBUsA JIU3UHTOBOTO JIONOBOPA

Havnem cnauana

Cx = 120000-44= 119956(py6.)

Kp= (Cu+Cx)/2=120000+119956/2=119978(py6.)



[TK= 119978 * 0,2 / 100 * 3=79,99
I ;tara 3a DOIIOJTHUTENBHBIE YCIYTH

COCTABUT.

Pn=120000*0,08 / 100*3 =32

JIII=A +IIK + Pn
JI1=44+79,99+32=156



3)
CylleCTBYET PUCK YCKOPEHHOTO
CTapeHusi, T. K. 3TO  IPOIYKT

HAYKOEMKOH OTPACIIA, TPAKTOP MOXKET
MOPaJIBHO YCTApPETh.

Puck Heruiarexa — CTpaxOBaHUEM B 3TOM
CIyda€ MOXET OBITh TIIATCIBHOE
M3y4eHHE (DMHAHCOBOIO MOJOKCHUS
JTA3UHIONOIy4YaTelIs.



4) IIpenmy1recTBa apeHaaTOPA:
- apeHIATOP MOKET BOCITIOJIb30BAaThCS
BO3BPAaTHBIM JIU3UHIOM;

- apeHJa oOecneurBaeT (PUHAHCUPOBAHHUE B
TOYHOM COOTBETCTBHHM C HOTPCOHOCTSIMM B
(DMHAHCOBBIX AKTHBAX;

- BPEMEHHO OTJJAHHOE MMYILIECTBO apEHIATOP
MOKET MCII0JIb30BaTh HA CBOU LIEJIH.



